







## Ottin Elio



**Ottin wine-making company** is the fruit of a passion. A young farmer's passion for wine and his native land. A passion that goes far back, passed down through his family who have been producing mountain wines for generations.

Elio Ottin has expertly harnessed this ages-old knowledge and savoir faire in setting up his farm, nurturing its expansion with enormous passion over the years.

Now it's the wines' turn to tell his story:

- Petite Arvine Vallée d'Aoste DOC Petite Arvine 100%
- Pinot Noir Vallée d'Aoste DOC Pinot Noir 100%
- Torrette Superieur Vallée d'Aoste DOC Petit Rouge 80%
  - Fumin 10% Cornalin 10%
- Fumin Vallée d'Aoste DOC Fumin 100%
- Nuances Vallée d'Aoste DOC Petite Arvine 100%
- L'Emerico Pinot Noir Vallé d'Aoste DOC Pinot Noir

## I numeri dell'azienda

**Fatturato:** < 500.000 €

Numero Dipendenti: < 10

## Caratteristiche

**EXPORT** 

PRODOTTI CERTIFICATI

## Indirizzo

Fraz. Porossan Neyves, 209

11100 Aosta (AO)

**Tel.** +39 347 4071331

E-mail: info@ottinvini.it

# **Social Network:**